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Programi poslovne edukacije

Programi edukacije: 

Akademija cjeloživotnog učenja djeluje u sklopu 
Visoke škole računarstva i poslovnih komunikacija u Brčko distriktu



Programi informatičke edukacije

Informatička edukacija će vas osposobiti da ovladate znanjima iz područja informacijskih i 

komunikacijskih tehnologija i vještinama korištenja računara:

ź Program CISCO akademije

ź - CCNA (Cisco Certified Network Associate) - osnovni nastavni program koji uključuje temeljna znanja 

i primjene u području mrežnih tehnologija.

ź - CCNA Security - nastavni program koji uključuje temeljna znanja i primjene u području sigurnosti 

računarskih mreža.

ź - IT Essentials - osnovni nastavni program koji polaznike uvodi u svijet osobnih računara i Windows 

operativnog sistema.

ź ECDL programi – osnovni i napredni (Osnovni pojmovi IKT tehnologije, Korištenje računara i 

upravljanje datotekama, Obrada teksta, Tablične kalkulacije, Baze podataka, Prezentacije, Rad u 

mreži i Internet). ECDL (European Computer Driving Licence) je međunarodno priznati certifikat za 

korištenje osobnih računara.

ź Programi e-učenja – naučite osmisliti i izraditi on-line materijale i tečajeve uz korištenje 

informacijskih i komunikacijskih tehnologija, savladajte tehnologije i tehnike e-učenja, upoznajte 

sisteme za e-učenje, te medije i tehnologije koje se mogu koristiti u nastavi. Unaprijedite i inovirajte 

nastavni proces, postanite prepoznatljiv autor on-line edukacijskih sadržaja i nastavnih aktivnosti.

Poslovna edukacija će vam omogućiti da ovladate metodologijom primjene informacijskih tehnologija u 

poslovanju i vještinama dobrog upravljanja:

ź Menadžment – tečaj upravljačkih vještina ojačaće vaše sposobnosti planiranja, organizacije posla, 

razvićete liderske sposobnosti i korake kontrole urađenog.

ź Marketing – ovladaćete tehnikama marketinškog i promotivnog miksa, naučićete kako razviti dobru 

marketinšku strategiju koja najviše odgovara vašoj ciljnoj klijenteli.

ź Poslovne komunikacije – razvićete vještine dobre poslovne komunikacije, što je imperativ modernog 

poslovanja. 

ź e-poslovanje – uvođenje elektronskog poslovanja učiniće vaš rad bržim i efikasnijim ali i 

interesantnijim. Jednom stečene navike rada u  informatički prilagođenom sistemu učiniće da ne 

možete zamisliti da ste nekada drugačije radili.

ź Poslovni engleski jezik - ovaj tečaj omogućiće vam da vodite usmenu i pisanu korespondenciju na 

engleskom jeziku na primjeren i profesionalan način. Pohađanjem ovog tečaja osposobićete se da 

vodite slobodnu i uspješnu konverzaciju samostalno sa partnerima iz cijelog svijeta. Tečaj poslovnog 

enegleskog jezika namijenjen je biznis profesionalcima, koji žele da razviju komunikaciju sa sličnim 

partnerima iz svijeta. 
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